

嘉祥农商银行

资金流信息平台“牵线”，数据“流水”变金融“活水”

刘凯平 济宁报道



农商银行依托资金流信息平台促成近5.12亿元贷款落地，为92家企业注入强劲金融动能，在当地形成“数据增信、平台赋能、银行敢贷、企业受益”的良性金融生态。

“金融活水”精准滴灌 解决企业“燃眉之急”

山东祺添新材料有限公司是苏州祺添新材料股份有限公司控股子公司，公司成立于2017年，注册资金1.2亿元，是一家致力于锂离子电池材料、功能有机硅材料的研究开发、生产销售的科技型企业。

山东祺添新材料有限公司已建成“3700吨/年锂电池电解液材料项目”和“2万吨/年硅烷改性聚醚项目”，目前产销两旺。公司二期项目“年产1.69万吨动力锂电池电解液添加剂和功能有机硅材料项目”总投资13.6亿元，占地面积147亩，共建设8座生产车间和1座包装车间，新上生产装置1200台(套)共23条生产

线。“目前，我们二期项目已经初步投产，产能正处在一个爬坡阶段，对流动资金还有一定的需求。”山东祺添新材料有限公司财务总监戴建华介绍，当嘉祥农商银行工作人员了解到该企业的融资需求后，第一时间上门对接，主动宣传推介资金流信息平台，引导企业通过平台授权查询经营数据，查看企业日常的销售回款、员工工资发放情况……基于其一笔笔真实动态的资金流水，企业成功授信980万元，一举解决了流动资金缺乏的难题。

据悉，在山东祺添新材料有限公司二期项目全力运转之后，其公司产品链将覆盖磷酸铁锂、磷酸锰铁锂及三元锂电池体系，将助力祺添新材成为全球最大、品种最齐全的锂电池电解液添加剂生产基地。

授信放款便捷快速 赋能企业平稳前行

位于山东省济宁经济开发区的济宁华晟环保科技有限公司是一家专注于新型材料生产的企业，其生产的铝型材产品线广泛应用于建筑行业、电力行业及多元化的工业应用领域，而公司的核心产品——铝单板与铝管，以其卓越的质量和齐全的型号规格，已成为企业最具市场竞争力的“拳头产品”，赢得了广泛的市场认可。该公司在济宁经济开发区宏祥路东建有大型生产基地，总占地面积超过9100平方米，并拥有7900平方米的大型标准化车间。据了解，济宁华晟环保科技有限公司除了在铝型材领域不断深耕外，公司还拓展了加强筋、铆钉、焊钉等产品线，形成了多元化的产品矩阵，以满足不同行业



客户的需求。

“我们生产的铝型材产品应用范围很广，并且可以根据客户需求开模定制，产品覆盖汽车配件、高空作业车吊篮、装饰吊顶幕墙等，产品线比较宽，各行各业基本上都能用着。”济宁华晟环保科技有限公司副总经理姬平洋介绍，最近公司因为扩充产能，新购置数台铝型材挤压机，并且随着产量提升，公司流动资金需求也逐渐变大。了解情况后，嘉祥农商银行工作人员通过企业授权，依托资金流信息平台分析企业与上下游的结算及回款流水，并结合纳税、水电费等关联数据，勾勒出其“经营稳健、信用优良”的企业信用画像，最终定制980万元授信方案，为企业

业技术升级与市场拓展注入动能。“没想到资金流水这么有用，我们申请后不到一周就获得了贷款。”姬平洋惊喜地感叹道。

资金流信息平台运行以来，嘉祥农商银行强化统筹协调、加强部署指导，鼓励辖区分支机构利用资金流信息平台，将企业数据深度嵌入信贷业务全流程、各环节，创新风险评估和客户画像模式，研发推广契合中小微企业实际需求的信贷产品。下一步，嘉祥农商银行将继续坚守金融为民服务初心，稳步推进资金流信息平台在重点产业链中的应用，持续扩大平台覆盖面和应用深度，推动资金流信用信息数据的“活水”精准滴灌中小微企业融资需求。

健康惠民暖冬行，妇幼义诊送温情

任城区妇幼保健院参与大型义诊活动不负医者情怀

郭纪轩 通讯员 何双胜
济宁报道

日前，济宁市任城区南池公园北门人潮涌动，一场以“健康惠民暖冬行”为主题的大型义诊活动拉开帷幕。任城区妇幼保健院响应任城区卫生健康局的号召，组织医疗专家团队参与，为寒冬中的周边居民送去了温暖与健康。

初冬的寒风挡不住任城区妇幼保健院医务人员们的热情。他们身着整洁的白色大褂，在临时搭建的义诊台前忙碌而有序地工作。此次活动，任城区妇幼保健院抽调了妇科、儿科的资深医师及经验丰富的护士，组成了一支专业且充满爱心的专家团队。

为了确保义诊活动的顺利进行，任城区妇幼保健院不仅携带了电子血压计、血糖仪等基础医疗设备，还准备了充足的血糖试条等耗材，力求为群众提供全面、细致的健康检查服务。从孕产期保健到婴幼儿喂养，从妇科常见病防治到儿童生长发育，专家们围绕妇女、儿童等重点人群的健康需求，耐心细致地解答着每一个问题。

活动现场，专家们结合实际案例，用通俗易懂的语言向群众普及健康知识，引导大家树立科学防



活动现场。

病、健康生活的理念。一位带着孩子的年轻妈妈表示，在家门口就能享受到如此专业、贴心的医疗服务，太方便了。”居民们纷纷表示，这样的活动既实用又贴心，希望以后医疗机构能够举办更多类似活动。

任城区妇幼保健院在活动筹备阶段便高度重视，严格按照区卫生健康局的要求，抽调精兵强将，确保人员专业、物资充足，为活动的成功举办奠定了坚实基础。此次义诊活动不仅为医患之间搭建了一个便捷的沟

通平台，更在无形中提升了群众的健康素养。任城区妇幼保健院通过实际行动，践行了“以人民健康为中心”的服务宗旨，展现了公立医疗机构的责任与担当。

今后，任城区妇幼保健院将继续秉承这一宗旨，持续开展形式多样的巡回医疗与健康服务活动，不断延伸服务触角，将健康与温暖送到更多群众的心中。同时，任城妇幼也将以此次“暖冬行”为契机，进一步加强与社区、居民的沟通与联系，为建设健康任城贡献更多的妇幼力量。

开展系列活动 安全用火用电

近日，邹城市人民医院围绕消防安全宣传月主题，系统开展消防安全培训、消防安全检查、乡镇消防知识普及、消防安全应急演练、消防器材使用考核等系列活动，为医患与群众生命财产安全筑牢“防护网”。

在消防安全专题培训环节，医院特别邀请消防领域专家授课。详细讲解了初期火灾扑救技巧以及医用设备用电规范、氧气罐等易燃易爆物品的存储管理要求，尤其针对病房、手术室、药房等关键区域的消防安全风险点进行重点剖析，让参训职工清晰掌握日常防范与应急处置要点。

医院副院长刘凤阁带领相关职能科室负责人组成专项检查组，对全院相关问题进行“拉网式”排查。当场建立整改台账，明确责任科室与整改时限，实行“整改完成一处、销号一处”的闭环管理，确保风险隐患及时清零。

下一步，医院将持续推动消防安全工作“内外兼顾”，既做好院内常态化安全管理，也积极参与社会消防安全公益服务，为构建全域安全环境贡献医疗力量。

(通讯员 邹亦轩 顾赟卿)



医院实习生实操消防器材使用。